



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ  
CONSELHO SUPERIOR DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO  
COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS

**EDITAL Nº 006/2024/CPPS/UFOPA, DE 10 DE DEZEMBRO DE 2024**  
**PROCESSO SELETIVO ESPECIAL INDÍGENA (PSEI/UFOPA 2025)**

**RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA**

A PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ – UFOPA, no uso de suas atribuições que lhe confere a legislação vigente, torna público a **Retificação do Cronograma** do Processo Seletivo Especial Indígena (PSEI/UFOPA 2025), consoante ao Edital nº 002/2024-CPPS/UFOPA, de 02 de dezembro de 2024.

**Onde se lê:**

<b>Atividades</b>	<b>Data Edital</b>
Publicação do Edital no Diário Oficial da União e site institucional	Até 02/12/2024
Período de inscrição de candidatos	02/12/2024 a 12/12/2024
Submissão de laudo médico para candidatos com deficiência e solicitação de candidatos que necessitam de atendimento especial na realização da prova.	02/12/2024 a 12/12/2024
Resultado das inscrições homologadas	18/12/2024
Recursos sobre homologação de inscrição	19/12/2024 a 20/12/2024
Análise dos recursos sobre a homologação de inscrição	21 a 23/12/2024
Publicação das Respostas aos recursos sobre inscrição	23/12/2024
Cartão de Confirmação de Inscrição	A partir de 02/01/2025
Prova de Redação em Língua Portuguesa	<b>05/01/2025</b>
Correção da Prova de Redação em Língua Portuguesa	06/01/2025 a 14/01/2025
Publicação do Resultado da prova de Redação em Língua Portuguesa (Preliminar)	15/01/2025
Recursos sobre o resultado da prova de Redação em Língua Portuguesa	16/01/2025 a 17/01/2025
Análise dos recursos sobre a prova de Redação em Língua Portuguesa	20/01/2025 a 21/01/2025
Publicação do resultado dos recursos sobre a Prova de Redação e publicação do resultado final da Prova de Redação	22/01/2025
Divulgação da convocação da Entrevista	22/01/2025

Entrevistas em Santarém	27/01/2025 a 31/01/2025
Entrevistas nos Campi e Jacareacanga	27/01/2025 a 31/01/2025
Resultado das Entrevistas	03/02/2025
Recursos sobre o Resultado da Entrevista	04/02/2025 e 05/02/2025
Análise dos recursos sobre a Entrevista	16/02/2025
Publicação dos resultados dos recursos sobre a Entrevista	07/02/2025
Resultado Final do PSEI 2024	07/02/2025
Habilitação	Conforme Edital Próprio
Início das Aulas	03/04/2025

**Leia-se:**

<b>Atividades</b>	<b>Data Edital</b>
Publicação do Edital no Diário Oficial da União e site institucional	Até 02/12/2024
Período de inscrição de candidatos	02/12/2024 a 12/12/2024
Submissão de laudo médico para candidatos com deficiência e solicitação de candidatos que necessitam de atendimento especial na realização da prova.	02/12/2024 a 12/12/2024
Resultado das inscrições homologadas	18/12/2024
Recursos sobre homologação de inscrição	19/12/2024 a 20/12/2024
Análise dos recursos sobre a homologação de inscrição	21 a 23/12/2024
Publicação das Respostas aos recursos sobre inscrição	23/12/2024
Cartão de Confirmação de Inscrição	A partir de 02/01/2025
Prova de Redação em Língua Portuguesa	<b>05/01/2025</b>
Correção da Prova de Redação em Língua Portuguesa	06/01/2025 a 14/01/2025
Publicação do Resultado da prova de Redação em Língua Portuguesa (Preliminar)	15/01/2025
Recursos sobre o resultado da prova de Redação em Língua Portuguesa	16/01/2025 a 17/01/2025
Análise dos recursos sobre a prova de Redação em Língua Portuguesa	20/01/2025 a 21/01/2025
Publicação do resultado dos recursos sobre a Prova de Redação e publicação do resultado final da Prova de Redação	22/01/2025
Divulgação da convocação da Entrevista	22/01/2025
Entrevistas em Santarém	27/01/2025 a 31/01/2025

Entrevistas nos Campi e Jacareacanga	27/01/2025 a 31/01/2025
Resultado das Entrevistas	03/02/2025
Recursos sobre o Resultado da Entrevista	04/02/2025 e 05/02/2025
<b>Análise dos recursos sobre a Entrevista</b>	<b>06/02/2025</b>
Publicação dos resultados dos recursos sobre a Entrevista	07/02/2025
Resultado Final do PSEI 2024	07/02/2025
Habilitação	Conforme Edital Próprio
Início das Aulas	03/04/2025

1. A informação retificada encontra-se destacada em amarelo.
2. Os demais itens permanecem inalterados.
3. Este Edital entrará em vigor na data da sua publicação.

Santarém, 10 de Dezembro de 2024.

**Carla Marina Costa Paxiuba**  
**Presidente em exercício da Comissão Permanente de Processos Seletivos**